

2013.9.7

星期六

济南天气

今天:晴,20℃~30℃

明天:多云转雷阵雨,19℃~29℃

(济南气象台提供)

今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qjwb.com.cn

交警流动岗亭亮相街头

市民处理违章等业务更方便了



6日中午,交警多功能流动岗亭亮相泉城济南街头。本报记者 王若松 摄

本报9月6日讯(记者 王若松) 6日,一辆外形新颖、具有灵活移动、信号指示、应急照明等多种功能的交警流动岗亭亮相济南街头,据悉,该流动岗亭将会参与到“十艺节”的交通安保工作中。

6日中午1点多,经三纬二路

口的一辆交警流动岗亭吸引了不少群众的目光,记者注意到,这辆流动岗亭的车体后部为交通岗亭,上面有四个方向的交通信号灯系统,下面是圆形的交通指挥岗台,整个交通岗亭可以根据需要与车体结合或分离,分离时可以独立工作。“非常适合用

于交通管制、大型活动交通指挥和信号灯故障时的交通指挥。”民警告诉记者。

与此同时,刚刚亮相的交警多功能流动岗亭还有移动办公服务功能。记者在岗亭内部看到,车体前部配有公安内网电脑、打印机和简单的办公桌,椅

可以实现无线上网办公。6日中午一亮相便吸引了不少车主前来办理交通违法行为处理和车驾管服务业务,“在街头就能办,不用单独跑到车管所去,很方便。”车主小刘办完后高兴地说。

此外,它还具有宣传教育、执法取证、装备运载、清障救援

等一系列的功能。“车体左后侧设有能升高至4米的电视监控镜头,可以对重点道路路口和交通违法行为进行抓拍取证。”民警说,下一步该流动岗亭将会为即将在济南举行的“十艺节”服务,为泉城济南创造一个畅通有序的道路交通环境。

夜市摆摊挡住“救命通道”

120急救车被围困出车难

本报9月6日讯(记者 殷亚楠) 山大二院120急救分中心距离宽阔的北园大街只有五六米,但经常面临出门难,主要是路边水果摊、炒菜摊太多,阻塞了救护车的出车路,近日,就有市民反映了这样的状况。

5日上午10点半左右,记者来到北园大街路北,山大二院正门西侧的120急救分中心。该中心位于北园大街、七一路交叉口东侧,只见两辆急救车停在路边的车位里,而此时急救分中心门前路边,只有一处水果摊。这和该医院正门西侧至120急救分中心东20米处的人行道形成鲜明对比,此时这段人行道已经摆满了小吃摊,凉皮、米线、炒菜、煎饼果子……很多小吃摊不但把小吃车大模大样地摆在人行道、非机动车道上,还在旁边摆出了大片的桌

子、板凳供食客坐用。

“白天还好,主要是晚上的夜市挡道厉害,有时十几分钟都出不去车。”山大二院120急救分中心办公室的工作人员感叹,近一年来,北园大街夜市规模迅速扩大,摊子越摆越多,只要不下雨下雪,一年四季晚上都有摆摊的。从下午6点一般摆到晚上10点多,天热时路边摊位会摆到夜里十一二点。

摆摊也不能挡道,这位工作人员说,每天晚上,该处急救分中心门口都布满了小吃摊,衣服摊,水果摊,由于急救车被小摊包围,根本开不出去,时常为了出车得等小摊收拾一二十分钟。“这给我们的急救工作带来很大的麻烦,我们是在救人!需要争分夺秒,接到电话一两分钟必须出车的,人命关天的事可不能等啊!”

5日晚7点左右,记者来到

北园大街、七一路交叉口东侧,山大二院120急救分中心门口被各种摊位围得满满当当,两辆急救车直接被小摊三面围困,由于车北侧是一堵墙,车辆的出路全部被堵住。急救车西侧的一处小吃摊,直接摆出来十几张桌子,俨然一副“大排档”的气势。车南侧一排小摊把出路完全堵住,还有一些摊子并没有车,是把东西摆在地上,要收拾起来也很麻烦。

家住七一路北段,晚饭后散步经过此处的市民徐女士感叹,这个夜市一直摆,规模太大了,确实阻碍了交通。有一次晚上8点多,她就看到过一辆急救车准备出车时开不出去,等了很长时间。“急救警报响着,那些摆摊的还无动于衷,看着就很让人着急,实在气人,城管部门快来接管吧!”



5日晚,120急救车被小吃摊挡住去路。本报记者 殷亚楠 摄